

太钢代县矿业公司 组织开展“安全生产月”活动

本报讯(通讯员 刘艳云)太钢代县矿业公司组织开展“安全生产月”活动,推动各单位以非常明确、非常强烈、非常坚定的态度树牢安全发展理念。

近日,该公司通勤车队内,由护矿队和动力生活部联合组织开展了“人人讲安全、个个会应急”交通安全启动仪式。全体人员在整齐排列的通勤车前列队,手拉“人人讲安全、个个会应急”的横幅,在护矿队交通安全负责人带领下宣誓:珍爱生命,安全出

行。随后由护矿队负责人向司机发放了绣有安全监督专座的头套,向七名安全监督员发放了安全监督员红袖章。据了解,各单位专门选派责任心强、安全素质较高的职工担任安全监督员,进行轮流上岗,执行每天所在通勤车安全设施的监督检查,乘坐职工安全带的挂扣检查。职工们在横幅上签字承诺,要遵守交通安全规则,文明乘车,对发现的安全隐患进行报告,对的不安全行为要进行制止,进一

步确保“人人讲安全、个个会应急”理念落到实处。

据了解,该公司将聚焦安全专项排查整治行动,落实单位一把手安全生产“第一责任人”法定职责,开展重大隐患排查整治、应急救援演练、落实全员岗位安全生产责任,加强违章曝光力度,进一步深化重大隐患排查整治,提升全员安全意识和避险逃生能力,有效化解重大安全风险,坚决遏制重特大事故,以高水平安全保障矿山高质量发展。



近日,太钢鑫磊公司在办公楼前举办了由各单位职工、承包方人员参加的“安全生产月”宣誓和签字承诺大会,营造了“人人讲安全、个个会应急”的浓厚氛围。

李悦摄

中信金属和巴西矿冶公司客人访问太钢

(上接第一版)在详细介绍了巴西矿冶公司生产经营情况以及全球含铌不锈钢最新研究成果和发展趋势后,里卡多·利马说,巴西是全球铌资源分布最集中的国家,巴西矿冶公司是全球最大的铌产品生产商,在中国市场有广阔的发展机遇。太钢是巴西矿冶公司的长期合作伙伴,希望双方继续保持紧密合作,大力推广含铌的高强度钢和不锈钢的广泛应用,共同提升

关键钢铁材料制造水平。高峰代表太钢集团对中信金属和巴西矿冶公司长期以来给予的支持和服务表示感谢。他说,加入中国宝武大家庭后,太钢集团按照中国宝武的战略定位,聚焦不锈钢全产业链建设,构建了一总部多基地产业格局,清晰定位各基地业务分工,积极拓展国际化业务,太钢已从山西走向全国,从全国走向世界,并进一步按照宝

武战略要求,向先进材料业高科技公司转型。中信金属和巴西矿冶公司在推进铌技术的发展和应用方面作了大量工作,多年来为太钢应用铌金属改善产品性能予以诸多技术指导,希望双方继续加强合作,广泛进行业务交流,互惠互利,共同发展,共同推进含铌钢在强高温关键材料领域应用,推动中国新材料、新技术在高端装备制造中的应用。

(上接第一版)安全生产是高质量发展的重要前提和根本保证。李华在致辞中说,在深入推进习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和第二个“安全生产月”活动,以及重大事故隐患专项排查整治2023行动期间,太钢集团与中钢安环院共同启动安全生产管理综合提升技术服务项目,对于太钢集团进一步夯实安全基础管理、提升安全管理体系能力、排查整治重大事故隐患具有重要意义,充分体现了太钢集团全面提升安全管理的信心和决心。希望中钢安环院选派“精兵强将”到太钢,为太钢全面提升安全管理水平提供强有力的支撑,实现既定目标。同时,各单位、各部门要全面配合专家组的工作,严抓整改,持续提升,把该项工作当成“一把手工程”推进落实,敢于暴露实际问题、瓶颈难题,并结合专家意见和部门实际,制定标本兼治的整改方案,同时高效学习先进的管理思路、措施办法,不断强化推进公司专业安全管理和综合安全治理的能力提升。

吴启兵在致辞中说,中钢安环院高度重视与太钢集团的合作,将全力以赴,组建优秀的项目服务团队,秉承诚信高效创新共赢的价值观,充分发挥在冶金安全领域的技术优势、人才优势,努力构建太钢集团可持续发展的长效机制,助力太钢集团有效防范化解风险,不断提升安全管理绩效,确保实现双方达成的预期目标。

会上,中钢安环院安全事业部副总经理展之发介绍了项目整体实施路径和主要服务事项;中钢安环院安全事业部总经理刘峰宣读项目服务承诺书。太钢不锈钢总经理助理王红斌、中钢安环院副院长郭开发分别代表双方签订“太钢集团安全生产管理综合提升技术服务”合作协议。

启动仪式结束后,吴启兵以“树立安全发展理念,提升事故预防能力”为题,为与会人员做了专题讲座。

中钢安环院有关专家、太钢集团相关经理助理级领导,各部门负责人,各基地、各子分公司、各直属厂部的领导班子成员,协作供应商主要负责人、分管安全负责人参加启动仪式。

太钢启动安全生产管理综合提升技术服务项目

宁波宝新6万吨高品质 不锈钢生产线全线贯通

(上接第一版)年产6万吨高品质不锈钢光亮板项目的建设是宁波宝新实施“十四五”发展规划的第一步,目前宁波宝新已形成72万吨不锈钢冷轧生产能力,其中光亮板产能18万吨,进一步扩大了高端冷轧产品BA板的生产能力,巩固在不锈钢高端产品领域的龙头地位,对于宁波宝新做优做强做大不锈钢事业,具有非常重要的意义。

宁波宝新将以此为契机,

进一步发挥太钢集团整合融合优势,坚定“薄特精优”+“极致效率”发展路线,加大对新工艺、新技术及前沿性技术的攻关,持之以恒打造极致尖端产品,努力把宁波宝新打造成为全球不锈钢冷轧行业引领者,为太钢集团建设成为全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业、为中国宝武创建世界一流伟大企业贡献更大力量。

(宁波宝新)



近日,太钢保卫部治安队根据公司《关于开展2023年“安全生产月”活动的通知》要求,紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急”的主题开展各项安全活动,以进一步夯实部门安全管理工作。图为治安队员学习《中华人民共和国安全生产法》。

孔喜虎摄